
 
 

Notulen 110de Algemene Ledenvergadering  
(12-02-2024) 

 

1. Welkom door de voorzitter 

Voorzitter Hans van Zetten verwelkomt even na 20:00 uur leden en vertegenwoordigers van 

jeugdleden op de 110de Jaarvergadering van de vereniging. Sparta is ook 110 jaar oud. 

Sparta heeft in 1988 de Zilveren Pauw gekregen van de gemeente. We waren de Zilveren 

Pauw een aantal jaren kwijt. Gelukkig is deze sinds twee jaar weer boven water. 

Hij noemt de namen van de bestuursleden en hun functie. Daarna stelt elke deelnemer aan 

de ALV zich voor met het noemen van naam en verbondenheid met Sparta.  

 

2. Mededelingen 

Bericht van verhindering is ontvangen van de leden Joyce Hazelof, Carin de Rook – van den 

Heuvel, Fleur de Rook, Jeanette Hamstra, Annette Bouwman, Nikki Lankman, Marianne 

Schalk, Charlotte Dijkhuis, Rhodé Schalk, Gerlinde van den Ham, Tamar Foppen, Tessa de la 

Parra, Francis van de Wiel, Priscilla Hegeman, Margriet van de Pol, Christine Schuurkamp, lid 

van verdienste Carel van den Heuvel, erelid Jacqueline de Ruiter, erevoorzitter Wout Roelofs 

en de vertrouwenscontactpersonen Ron van Vliet en Debora Blok. 

 

Het aantal deelnemende leden komt op 30. Alle onderliggende stukken voor deze ALV staan 

op de website onder het kopje vereniging. 

 

3. Vaststellen van de agenda 

De ledenvergadering stelt concept agenda ongewijzigd vast.  

 

4. Vaststellen van notulen ALV 13-02-2023 

De ledenvergadering stelt de concept Notulen van de gehouden ALV op 13 februari 2023 

ongewijzigd vast. De voorzitter dankt Christine voor de samenstelling.  

 

5. Vaststellen van Bestuurlijk en sporttechnisch Jaarverslag 2023 

a. Toelichting op bestuurlijk jaarverslag:  

• De bestuurssamenstelling is gedurende het jaar gewijzigd. Kirsten Hoornweg is vorige 

ALV benoemd tot bestuurslid HR. Zij is tussentijds gestopt. Hiervoor is Linda van 

Woudenberg in de plaats gekomen. Zij draait al wel mee, maar moet nog benoemd 

worden door de ALV. 

• Sponsoring is tot nu toe door afdelingen zelf geregeld. De wens bestaat om dit 

verenigingsbreed te organiseren, onder andere verenigingskleding. Dit is door Erik van 

de Bunt opgepakt. 

• Juryleden is een knelpunt geweest, vooral bij Turnen. Gelukkig is er bij turnen ook een 

coördinator gekomen voor juryzake: Jantine Wallet. Er is in 2023 een cursus geweest 

voor juryleden, die is bijna afgerond. 

• Sportcentrum Zanderij is recent opengegaan. Dat moest voorbereid worden. Zo’n 

grote verhuizing heeft aardig wat voeten in aarde. Daar zijn vooral Jaco Cornelissen 

en René Linthuis druk mee bezig geweest de afgelopen jaren. Zo is het lesrooster 



aangepast, waardoor sommige trainers nu op andere dagen lesgeven. Alle spullen 

zijn verhuisd. Enzovoorts. 

• Communicatie is ook in 2023 actief voortgezet. De Spartaan en de kaderbrief worden 

regelmatig verstuurd. Van wedstrijden, demonstraties et cetera wordt een verslag op 

de website geplaatst, in de krant en op social media. 

• Het bestuur vergadert elke maand. Om de maand sluiten de coördinatoren aan. 

Deze waren eerst bij de voorzitter thuis. Naarmate de groep groeide, paste het niet 

meer in zijn huis. De laatste maanden mogen we gebruik maken van de 

bestuurskamer van EFC ‘58.  

• Ledenadministratie was in 2022 al uitbesteed. Dat liep in het begin niet zo soepel, het 

loopt nu een stuk beter. 

• Vertrouwenscontactpersonen hebben in 2023 geen meldingen ontvangen. 

• De statuten zijn de vorige ALV goedgekeurd en in april 2023 bij de notaris gepasseerd. 

Daarbij hoort een Huishoudelijk Reglement. Die is dit jaar opgesteld. En komt later 

deze ALV aan de orde. 

• Ook in 2023 is het nodige materieel vervangen. In het jaarverslag staat de 

opsomming. 

• Grote Clubactie heeft in 2023 een recordopbrengst geleverd. € 8889,60 is er 

opgehaald. Vooral Kimberley Schotsman heeft hier veel werk voor verzet. Nogmaals 

dank en complimenten aan Kimberley. 

• Ledenwerfacties hebben we weer gedaan. De gewenste ledengroei is echter niet 

gerealiseerd. 

• Kaderscholing bestond in de zomer van 2023 uit de EHBO-sport cursus. De namen van 

de geslaagde lesgevers staan in het jaarverslag. 

• De salarisverwerking van de werknemers van Sparta is uitbesteed aan SportSupport. 

De ledenadministratie is uitbesteed aan SportAMS. Dit zijn betaalde diensten. Voor de 

rest draait Sparta op vrijwilligers. 

 

b. Toelichting op Sporttechnisch Jaarverslag Dans door Bianca Hazeleger – coördinator 

Afdeling Dans.  

We hebben afscheid moeten nemen van leidster Suzan Guliker. Er zijn ook nieuwe 

lesgevers begonnen, Gerlinde en Roby zijn les gaan geven. We hebben mooie resultaten 

gehaald met als kers op de taart de eindshow in juli. Met alle vrijwilligers is er een mooi 

jaar gehad. Bianca is een trotse coördinator. 

c. Toelichting op Sporttechnisch Jaarverslag Trampolinespringen door Alice Linthuis – 

hoofdcoach Afdeling Trampolinespringen.  

Trainersteam bestond uit Tessa, Tamar, Jilde, Alice en Joyce als coördinator. We hebben 

de DTA (Dutch Trampoline Academy) op zaterdag, dat draait nog steeds gestaag. De 

lesgroepen kunnen wat vulling gebruiken. Het aantal leden groeit langzaam weer wat.  

We hebben weer meegedaan aan buitenlandse wedstrijden. Dat ging hartstikke goed.  

Vorig jaar hebben we een DMT (Dubbel Mini Tramp) aan kunnen schaffen. We hadden 

gehoopt een groep daarmee te kunnen vullen, maar dat is niet gelukt. Door de 

verhuizing naar de Zanderij is er geen ruimte in het rooster. Hij wordt wel gebruikt tijdens 

de regulieren lessen, maar er is geen aparte les(groep) voor. We hopen er komend jaar 

ruimte voor te kunnen maken in het rooster. 

d. Toelichting op Sporttechnisch Jaarverslag Gym & Turnen door Hans van Zetten in de 

hoedanigheid van lesgever Peuter- en kleutergym.  

Peuter- en kleutergym gaat heel goed, er zijn nu zo’n 100 kinderen die sporten op de 

zaterdagochtend. Vitaal past helaas niet in de Zanderij. De jongensgroep is helaas 

gestopt, omdat Gido Blom na 5 jaar gestopt is en er is geen vervanging. 

De uitslagen van Turnen staan in het jaarverslag. Sandra Rakhorst geeft aan dat er mooie 

resultaten zijn behaald, zowel groep als individueel niveau. De uitslagen staan in het 

jaarverslag. 

e. Toelichting op Sporttechnisch Jaarverslag Freerunning door Kimberley Schotsman – 

coördinator Afdeling Freerunnen.  

Helaas hebben we afscheid moeten nemen van twee trainers, Ronald Loedeman en 

Jan-Willem van Broekhoven. Die zijn na 12 jaar gestopt met lesgeven. Er is nu nog één 



lesgever, Stephan Doosje. Die is van donderdag naar de woensdag verschoven sinds we 

in de Zanderij zitten. Afgelopen jaar hebben we meegedaan aan de eerste 

Freerunacademy Speedrun in Zeewolde. Daar heeft een Spartaan gewonnen in zijn 

leeftijdscategorie (11-12 jaar). 

 

De voorzitter dankt de kaderleden die een bijdrage hebben geleverd aan het Jaarverslag. 

 

6. Verslag en advies van de Kascommissie, vaststellen Kascommissie 2024 

De Kascommissie onderzoekt namens de Ledenvergadering het financieel beheer door de 

penningmeester, de rechtmatigheid van uitgaven en de juiste weergave in het Financieel 

verslag 2023. Vervolgens adviseert de Kascommissie de ALV. Arjen van Vliet leest het 

ondertekende verslag van de Kascommissie voor:   

 

 
   

7. Toelichting Financieel Jaarverslag 2023 

Penningmeester Robert Jongman geeft een toelichting op de Resultaten 2023. We zijn in 2023 

geëindigd met een kleine plus van € 1500,--.  

We hebben mooie inkomsten uit Grote Clubactie. Er zijn wat minder leden dan begroot, de 

de contributie valt wat tegen ten opzichte van de begroting. Er is wat minder lesgegeven, 

dus de zaalhuur en kosten voor lesgevers zijn iets lager. De verhoogde bestuurskosten worden 

vooral veroorzaakt door het uitbesteden van de ledenadministratie en de salarisverwerking. 

Bestuursleden en afdelingscoördinatoren zijn onbezoldigd vrijwilligers en bestuurs-

vergaderingen vinden zonder kosten plaats. Eerst bij de voorzitter thuis, later bij EFC ‘58. Ter 



vergadering zien we een kleine fout in de formule. Deze is ter plaatse aangepast. Het wordt 

aangepast in het jaarverslag. 

 

Vervolgens licht de penningmeester de Balans per 31 december 2023 toe. We hebben wat 

materialen staan, met name trampolines. Deze hebben een lage waarde, omdat ze 

gefinancierd zijn door de gemeente. We hebben nog een aantal debiteuren, met name het 

Jeugdsportfonds en contributie die in januari is geïnd maar betrekking heeft op december. 

Het banksaldo staat op de balans. We hebben wat reserves. Met name de reserve voor de 

nieuwe accommodatie. Die moeten we ook betalen aan de nieuwe accommodatie. Die 

factuur is nog niet binnen, maar gaat wel komen. Dan valt deze post weg. Er is een 

jubileumfonds waar we elk jaar in reserveren.  Een potje voor materieelvervanging. En voor 

de afdelingen zijn er reserves, omdat (op dans na) de afdelingen geen eigen potje beheren. 

 

De ledenvergadering volgt het advies van de Kascommissie, stelt het Financieel Jaarverslag 

2023 vast en dechargeert de penningmeester voor het financieel beheer en het Bestuur voor 

het financieel beleid.  

 

Samenstelling kascommissie 

De kascommissie voor komend jaar wordt vastgesteld. Arjen is twee keer geweest, dus treedt 

af.  

Ilse en Harald Wolkenfelt zijn beide één keer geweest. Die kunnen nu kascommissie zijn. Daar 

zijn zij toe bereid. Er moet nog wel een reserve komen. Erik van de Bunt stelt zich kandidaat 

als reserve. Hiermee is de kascommissie vastgesteld. 

 

8. Bespreking en vaststellen Begroting 2024 

Penningmeester Robert Jongman geeft toelichting op de voorgestelde Begroting 2024. Deze 

is aan de inkomstenkant gebaseerd op een kleine ledengroei. Niet te grote groei, want de 

groei viel vorig jaar ook tegen.  

Aan de uitgavenkant staan daar verhoogde uitgaven tegenover aan bondscontributies 

(stijgt mee met het aantal leden), salarissen en vergoedingen aan leiding en zaalhuur. De 

zaalhuur valt tegen, de gemeente vraagt een hele hoge zaalhuur. Hans en Jaco zijn hierover 

nog in gesprek met de gemeente. Voorzichtigheidshalve moeten we wel hoge huurkosten 

opnemen in de begroting.  

 

Hans licht de huurverhoging toe. Vrij laat in december hebben we een brief gekregen met 

de nieuwe tarieven. Dat is een verhoging van ruim 52,5%. De dag erna hebben we de 

huurovereenkomst al gekregen. Er is een gesprek geweest met Interactie Sportbedrijf. Dat 

was een goed gesprek, maar heeft geen resultaat gehad. Daarop hebben we een brief 

geschreven aan Interactie met een zakelijke analyse van wat we eerder betaalden en wat 

we nu moeten betalen. Daarin ook het onderbouwde voorstel om € 18,50 per uur te betalen. 

Onzes inziens zijn de argumenten ijzersterk. De discussie die we onderling voeren houden we 

uit de publiciteit.  

Nota bene, we betalen voor de hele Spartazaal, of we deze nou wel of niet helemaal 

gebruiken. 

 

Achtergrond: Jaco is al tien jaar bezig met de bouw van en de overgang naar de Zanderij 

en al zeker drie jaar met de huurprijzen. In 2017 is vastgesteld dat we een eigen bijdrage 

moesten betalen aan de nieuwe accommodatie.  

Met de overgang naar de Zanderij zijn de gesprekken met Interactie om de materialen van 

Sparta over te nemen. Dan zijn er geen ingewikkelde constructies voor verrekening nodig als 

onderwijs gebruik maakt van onze materialen. Dat betekent ook dat we de reservering voor 

materiaal niet meer nodig hebben in de begroting. Immers, Interactie zorgt dan voor 

onderhoud en vervanging. Deze reserves investeren we om de huurverhoging op te kunnen 

vangen.  

 

We hebben daarom een negatieve begroting opgesteld. Dit is wel een worstcasescenario. 

Het leidt echter wel tot de noodzaak om de contributie te verhogen. 



 

Vraag Adjo Emous: heeft de gemeente een reactietermijn gegeven?  

Antwoord: Nee. We gaan komende weken wel in gesprek. Maar een termijn ligt niet vast. Dit 

moeten we ook gedegen en goed doen. Dit is ook een schaakspel met meerdere spelers. Dit 

moeten we oplossen met lobby. En zolang wij geen huur betalen, is dat voor ons geen 

probleem. Wij hebben 25 januari 2024 een brief naar Interactie gestuurd, de bal ligt bij hen. 

 

Vraag Linda de Vries: we betalen nu helemaal geen huur. Wat zijn de gevolgen hiervan?  

Antwoord: Nog niets. Mocht men dreigen met een deurwaarder, dan zal er ongetwijfeld een 

oplossing worden gevonden. Dit moet niet juridisch uitgevochten worden, maar met lobbyen 

en inmasseren. 

 

Met de uitgebreide toelichting van Jaco is de begroting voor 2024 vastgesteld. Dank aan 

penningmeester Robert voor het opstellen van de begroting. 

 

9. Bespreking en vaststellen contributies 2024 ingaande 1 maart 2024 

Er staat per 1 maart, maar het moet per 1 februari zijn. Vicevoorzitter Jaco licht toe: 

 

Afgelopen jaren is de contributiesystematiek al vereenvoudigd en geharmoniseerd. Er zijn al 

kortingen (op meerdere uren sporten) afgebouwd. We zijn bij de opbouw van de contributie 

uitgegaan van een groter ledenbestand. Corona heeft daarbij roet in het eten gegooid. Dus 

we kunnen de kostenstijging niet opvangen door ledengroei. De laatste stap in de 

harmonisatie is nu het voorstel dat nu voor is gelegd. Voor Trampoline, Gym & Turnen en 

Freerunnen waren toeslagen voor materiaal opgenomen. Met de overgang naar de Zanderij 

en het overnemen van materieel door Interactie, is de noodzaak van de toeslag vervallen. 

Op basis hiervan is het voorstel gemaakt.  

 

Twee groepen worden hierdoor harder geraakt.  

Peuter- en kleutergym gaan van driekwartier naar een uur, omdat het inrichten van de zaal 

veel tijd vraagt. Daarom gaat voor hen het tarief omhoog.  

De tweede groep die geraakt wordt, is Dans. Dat wordt als volgt gecompenseerd: 

- Lesweken: Dans volgde de afgelopen jaren minder lessen (38 weken in plaats van 40). 

Dit wordt gelijkgetrokken met de rest van de afdelingen. 

- Materieel: spiegelwanden, geluidsapparatuur zijn al aangeschaft afgelopen jaar. En 

er worden nog nieuwe materialen (spiegels) aangeschaft. 

- Wedstrijdgelden voor Dans worden al vanuit de vereniging betaald (in tegenstelling 

tot de rest van de afdelingen). 

- En er wordt een bedrag ter beschikking gesteld voor kleding.  

Hiermee wordt voor dans de eigen bijdrage tot een minimum of zelfs tot nul gereduceerd.  

 

Met deze overall verhoging hopen we ook de huurverhoging op te kunnen vangen.  

 

Vanuit de leden van Dans wordt onder andere het volgende aangegeven: 

- Het overleg vooraf wordt gemist. Ook de uitleg of onderbouwing vooraf ontbrak. Nu 

wordt men ineens geconfronteerd met een forse verhoging. Dat raakt mensen in de 

portemonnee, zeker met meerdere dansers in het gezin. 

- Door zo’n verhoging verliezen we misschien wel leden, want voor sommigen is het 

met een hogere contributie niet te betalen. 

- We moeten goed kijken naar de faciliteiten voor Dans. In de nieuwe zaal zijn nog wel 

wat wensen. 

- De compensatie voelt nog niet concreet. Het voelt als Dans nu moet gaan betalen 

voor de materialen van de andere afdelingen. 

- De vrees bestaat dat er evengoed nog steeds geld moet worden bijgelegd door de 

dansers voor bijvoorbeeld kleding en wedstrijden. 

- Kan worden gegarandeerd dat er rond de zomer en volgend jaar niet weer een 

contributieverhoging komt? 

- Werden de wedstrijden niet al betaald? 



- Dit voorstel lijkt niet in het Huishoudelijk Reglement geregeld te zijn. 

 

Antwoorden: 

- Het bestuur had dit eerder moeten communiceren. De schriftelijke onderbouwing op 

de contributieverhoging en harmonisatie van de contributie volgt deze maand.  

- We kijken naar de faciliteiten voor Dans. Wensen worden geïnventariseerd. 

- De compensatie bestaat deels al. Er worden al drie wedstrijden per seizoen betaald 

vanuit de vereniging en vanuit de opbrengst van de Grote Clubactie. Die afspraak is 

jaren geleden gemaakt toen de wedstrijden nog € 15,-- per dans kostten. 

Tegenwoordig kosten wedstrijden € 30,-- of € 40,-- of soms zelfs € 8,-- per danser. Dit 

hogere bedrag wordt nog steeds vanuit de vereniging betaald. De coördinator geeft 

aan dat de afdeling Dans er door dit voorstel op vooruit gaat. De eigen bijdrage van 

ouders zal dalen en misschien zelfs verdwijnen. 

- We kunnen niet garanderen dat de contributie in 2025 niet stijgt. We weten namelijk 

niet wat de gemeente doet met de huurprijs. Daar zijn we van afhankelijk. In het jaar 

2024 zal de contributie niet nog een keer stijgen. 

- Het Huishoudelijk Reglement is opgesteld voor we de huurprijzen kregen en voordat 

het contributievoorstel is gemaakt. Dit is er dus nog niet in meegenomen. Dit zullen we 

alsnog bekijken. 

 

Kunnen we met deze belofte wel een besluit nemen vanavond? Alternatief is een nieuwe 

ALV over een maand. 

De voorzitter brengt het contributievoorstel in stemming.  

Stemmen voor: 25 stemmen 

Stemmen tegen: 3 stemmen 

Onthouding: 2 stemmen 

Het voorstel tot contributieverhoging is aangenomen met 25 tegen 3 stemmen. 

 

Intermezzo 

Eline Westhuis is aangesloten op verzoek van de voorzitter. Zij heeft in 2023 een exceptionele 

prestatie geleverd. Eline is 6e geworden in de finale van het WK Trampolinespringen in 

Birmingham. Eline Westhuis ontvangt uit handen van Hans van Zetten een glazen oorkonde. 

Gefeliciteerd Eline. 

 

10. Bestuurssamenstelling 

a. Vicevoorzitter Jaco Cornelissen treedt af en is niet herkiesbaar. Na 11 jaar in het bestuur is 

dit een groot gemis voor Sparta. Eerst was Jaco al betrokken om sponsoring te regelen en als 

ouder van trampolinespringsters. Daarna als penningmeester in het bestuur en tijdens de 

zware coronajaren ook als voorzitter. De laatste twee jaar als vicevoorzitter ter ondersteuning 

van Hans als voorzitter. Hans bedankt Jaco voor zijn onmetelijke bijdrage met een glazen 

oorkonde als herinnering. Hans draagt ter plaatse Jaco voor als lid van verdienste. Dit 

voorstel is bij acclamatie (onder luid applaus!) aangenomen. Jaco gefeliciteerd met dit 

predicaat. 

 

b. Secretaris Christine Brouwer – Kooijmans treedt af en is niet herkiesbaar. De voorzitter 

bedankt Christine voor haar bijdrage met het prachtige boek “Hij staat” over Hans van 

Zetten, geschreven door Marijn de Vries en Lidewey van Noord. 

 

Nanda Balallo stelt zich kandidaat voor de functie van secretaris. Nanda is moeder van 

trampolinespringster Yasmin (15) en freerunner James (9). Sinds twee jaar is Nanda betrokken 

bij Sparta als speaker bij wedstrijden en samen met Joyce beheert zij de Facebookpagina 

van trampolinespringen. Nanda Balallo is bij acclamatie benoemd tot bestuurslid.  

 

c. Bestuurslid HR Kirsten Hoornweg is op eigen verzoek tussentijds afgetreden. Zij is tussentijds 

vervangen door Linda van Woudenberg, die nu bestuurskandidaat is. Linda is 

geïntroduceerd in De Spartaan van 6 oktober 2023. Linda van Woudenberg is bij acclamatie 

benoemd. 



11. Bespreking en vaststelling Huishoudelijk Reglement 

In december 2023 is het concept van het Huishoudelijk Reglement gedeeld.  

Vraag Linda de Vries: artikel 24 is niet duidelijk gezien de eerder besproken 

contributieverhoging.  

Antwoord: Dit zal worden bekeken. Hetgeen eerder is besproken staat in de notulen, dus is 

geldig. 

Vraag Adjo Emous: wordt de toelichting op de contributie nog als onderdeel van de notulen 

opgenomen? 

Antwoord: ja. 

Verder zijn er geen vragen of opmerkingen. Met dank aan Christine Brouwer voor het werk, 

wordt het Huishoudelijk Reglement vastgesteld. 

 

Intermezzo 

Ook René Linthuis heeft ongelofelijk veel tijd gestoken in het realiseren van het nieuwe 

sportcentrum. Na de verhuizing is René bijna dagelijks in de Zanderij te vinden. Daarom 

bedankt Hans van Zetten ook René Linthuis met een glazen standaard met inscriptie. 

 

12. Bespreking verenigingsdoelen 2024 

Alvorens over te gaan tot de rondvraag formuleert de voorzitter de verenigingsdoelen voor 

2024. Deze zijn: 

1. De materiele inrichting van de SPARTA-zaal in Sportcentrum Zanderij volledig op orde 

krijgen voor Gym&Turnen, Trampolinespringen, Dans en Freerunning. 

 

2. Het afsluiten van een meerjaren gebruikersovereenkomst met Interactie Sportbedrijf 

waarin huurrechten, huurprijzen en eigendom/onderhoud van materieel is geregeld. 

 

3. De zichtbaarheid en herkenbaarheid van de vereniging vergroten in sportkleding en 

een communicatiescherm in de SPARTA-zaal, teneinde de vereniging aantrekkelijk te 

maken voor sponsoring. 

 

4. 100 nieuwe leden! Goed gevulde lesgroepen zijn nodig om huur- en personeelskosten 

te voldoen en selectieprogramma’s te blijven realiseren. 

 

5. Volledig bemenst Verenigingsbestuur. Voldoende opgeleide juryleden en vrijwilligers 

voor een soepele werking van de verenigingsorganisatie. 

 

6. Lesassistenten krijgen opleidingstraject aangeboden, lesgevers een zelf te kiezen 

bijscholingstraject. 

 

Vraag: De communicatie vanuit Interactie verloopt niet altijd soepel bij evenementen. Zou 

dit een apart verenigingsdoel kunnen worden?  

Reactie: Bestuurlijk is het contact met Interactie goed. René Linthuis heeft veel contact met 

Interactie, dat loopt ook goed. Bij evenementen zien we dat de communicatie niet altijd 

goed loopt. Dat moeten we met het verenigen van Sparta ook weer oppakken. Het hoeft 

niet als apart doel te worden benoemd. 

 

13. Rondvraag 

Bertha Hoeve - Smit: wanneer is de opening van de Zanderij? 

Antwoord: 6 april 

 

14. Sluiting 

De voorzitter dankt alle leden voor hun deelneming aan de 110de Algemene 

Ledenvergadering. Hans sluit de vergadering en opent hiermee de borrel. 

 

Ermelo, 12 februari 2024 

Christine Brouwer-Kooijmans    Hans van Zetten 

Secretaris      voorzitter 


